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Справа про загибель
дівчини на трасі М-06: суд
виправдав народного
депутата від
«Батьківщини» Ніколаєнка

Житомирський районний суд ухвалив вирок у справі щодо
смертельної дорожньо-транспортної пригоди за участю народного
депутата від "Батьківщини" Андрія Ніколаєнка.
Про це йдеться у рішенні суду, оприлюдненому в Державному реєстрі
судових рішень.
"Суд дійшов висновку, що стороною обвинувачення не доведено причинно-
наслідковий зв’язок між перевищенням швидкості та наїздом на пішохода",
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Справа про загибель дівчини на трасі М-06: суд виправдав народного депутата від «Батьківщини»
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— зазначається у вироку.
Обставини аварії та позиція суду

У матеріалах справи зазначено, що автомобіль рухався трасою М-06 у
напрямку Львова. За даними слідства, швидкість перевищувала допустиму
на цій ділянці.

Читайте по темі: Суд повернув Тимошенко закордонні паспорти, - ЗМІ

У цей момент пішохід почала переходити дорогу у невстановленому місці.
Внаслідок цього сталося зіткнення, від якого дівчина загинула на місці.
Суд встановив, що сторона обвинувачення не змогла довести, що саме
перевищення швидкості стало ключовою причиною ДТП. Також не
підтверджено, що водій мав технічну можливість уникнути наїзду шляхом
екстреного гальмування або маневру.
Під час розгляду справи суд дослідив свідчення очевидців, матеріали
слідчих експериментів та висновки експертиз. За результатами аналізу
доказів суд ухвалив виправдувальний вирок.
Сторона обвинувачення має право оскаржити рішення упродовж 30 днів.

Теги: ВО Батьківщина , Ніколаєнко Андрій , ДТП , Смертельна ДТП , Депутати

  Попередня новина Наступна новина 

Читайте по темі:

Відомий олень БорисВідомий олень Борис
вдруге потрапив у ДТПвдруге потрапив у ДТП

Ігнорував копів, збивІгнорував копів, збив
людину, переховувався відлюдину, переховувався від
ТЦК: у Києві затрималиТЦК: у Києві затримали
водія-ухилянтаводія-ухилянта

Ігор Негулевський іІгор Негулевський і
“конверти”: нардеп перед“конверти”: нардеп перед
підозрою НАБУ переїхав упідозрою НАБУ переїхав у
800-метровий маєток у800-метровий маєток у
КозиніКозині

Після перевірки деклараціїПісля перевірки декларації
на 38,8 мільйона гривеньна 38,8 мільйона гривень
Кізляр складаєКізляр складає
депутатський мандатдепутатський мандат

В Одесі після ДТП замістьВ Одесі після ДТП замість
оформлення викликалиоформлення викликали
ТЦК: водія скутераТЦК: водія скутера
силоміць затрималисиломіць затримали

«Реабілітація» в Маямі: як«Реабілітація» в Маямі: як
радник мера Житомирарадник мера Житомира
з’їздив до США заз’їздив до США за
бюджетні кошти в межахбюджетні кошти в межах
неіснуючої програминеіснуючої програми
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